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 محضر مباحثات الرئيس جمال عبد الناصر 
  الشعبية رئيس اليمن الجنوبية قحطان الشعبىالرئيس  مع

 8691أول يوليو  المعمورة فى – الإسكندرية
 )الجلسة الثانية(

 
 الحاضرون

 من الجانب المصرى: 
الرئيس جمال عبد الناصر، أنور السادات.. رئيس 

يس، مجلس الأمة، حسين الشافعى.. نائب الرئ
.. الممثل الشخصى للرئيس حسن صبرى الخولى

، سمير جمال عبد الناصر فى جامعة الدول العربية
عباسى.. السفير العربى فى جنوب اليمن، فؤاد 

 كمال حسين.. السكرتير العام المساعد للحكومة.
 
 

 من الجانب اليمنى الجنوبى: 
الرئيس قحطان الشعبى.. رئيس اليمن الجنوبية 

مد صالح.. وزير الدفاع، أحمد الشعبية، مح
صالح.. وزير الزراعة، محمود عشيش.. وزير 

ة، عبد الملك إسماعيل.. وزير الاقتصاد، يالمال
محمد عبد القادر.. وزير التربية والتعليم، على عبد 
العليم.. عضو اللجنة التنفيذية للقيادة العامة، محمد 

 هادى عوض.. سفير اليمن الشعبية فى القاهرة. 

 
 المحتويات

 

 الصفحة  الموضوع 
لن يقرر بقدر ما يكون مكان  ،عبد الناصر.. مؤتمر عدم الانحياز الذى دعا اليه تيتو -

 نقول فيه كلمتنا، بالإضافة الى التعاون الشخصى الذى يتم بين الرؤساء
اتفاقية  وعملبعض البضائع  إعطائهمبالنسبة الى معاونة اليمن الجنوبية الشعبية، 

 لأنها تعطى عائدا سريعا   الزراعةهه الى يجتو و  ،تجارية
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 البيان المشترك
 

اتفق الرئيسان على أهمية استمرار المشاورات والاتصالات بين بلديهما تجاه القضايا 
 مكانياتكما بحث الجانبان توحيد الطاقات والجهود وحشد الإ ،المصيرية التى تواجه الأمة العربية

وزيادة مقدرتها على مواجهة العدوان  ،على تعزيز صمود الأمة العربيةالعربية التى تساعد 
زالة آثاره وتحرير الأرض المحتلة.  الاسرائيلى وا 

كما تناولت المباحثات بين الرئيسين الوضع الراهن الناتج عن العدوان الاسرائيلى على 
  البلاد العربية، كما تناولت أيضا تدعيم العلاقات بين القاهرة وعدن.
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 محضر مباحثات الرئيس جمال عبد الناصر 
 الرئيس قحطان الشعبى رئيس اليمن الجنوبية الشعبية  مع

 8691المعمورة فى أول يوليو  –الإسكندرية 
 )الجلسة الثانية(

 
 أكرر الترحيب للمرة الثانية.  عبد الناصر:

 
كما وجه ، عب العربىأشقاء للش الجمهورية العربية المتحدةقحطان: شكرا.. ونحن نعتبر أن شعب 

 لتقفوا بأنفسكم على حب واحترام الشعب لكم. ولبعض معاونيه الدعوة للرئيس
ذ إرجااء الاى ساوريا  ،نقطتان بقياا مان الجلساة الماضاية: بالنسابة للموقاب العرباى     

أمااا عاان السااعودية فااالموقب واضاا   ،أنااه وصاال مااوقفهم الااى درجااة مساااعدة أفااراد معينااين
 ه هو سوريا.غيما نب بالنسبة لهم، ولكن

 
 لماذا لا تتصلوا بهم أنتم رأسا؟ عبد الناصر:

 
 قحطان: بنحاول عن طريق الجامعة العربية وبواسطة بعض وزرائنا.

 
 نحاول فى أول لقاء مع السوريين. عبد الناصر:

 
  ؟اليه الرئيس تيتو اعن مؤتمر عدم الانحياز الذى دع ماذاقحطان: 

 
روا الدول التى ر تحضيرى سيعقد فى أديس أبابا فى سبتمبر، بيبحثوا فيه ويقهناك مؤتمر   عبد الناصر:

ذ أن مثاااال هااااذ  إستحضاااار هااااذا المااااؤتمر. وماااان رأى تيتااااو أن يتوسااااع، ونحاااان لا نمااااانع 
ضاااافة الاااى التعااااون الماااؤتمرات لااان تقااارر بقااادر ماااا سااايكون مكاااان لنقاااول فياااه كلمتناااا، بالإ

 الشخصى الذى يتم بين رؤساء دول هذا المؤتمر.
 

 قحطان: هل من الممكن عن طريق الدول النامياة أن نساتفيد اقتصااديا، ولاو علاى مساتوى صاغير
 نتوسع فيه فيما بعد؟و ومحدود 
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ن النقطة حاولنا مع الهند ويوغوسلافيا عمليات تنسيق مماثلة، ولكن نتائجها محدودة. ولك عبد الناصر:
أن الواحد يفكر أنه يستفيد لنفسه غير ممكان، لاباد أن يفياد ويساتفيد لن كال دولاة  ،الهامة

 لها مشاكلها.
ساانحاول بكاال مااا يمكاان أن نعطاايكم بعااض البضااائع، ونعماال  ،بالنساابة لمعاااونتكم     

ابكم العاااام القاااادم علاااى أن تقفاااوا علاااى سااااتفاقياااة تجارياااة معكااام. ولكااان لاباااد أن تعملاااوا ح
الحاصااالات  الا عااان طرياااق التوساااع الزراعاااى، وممكااان تصااادرو إرجلكااام، ولا يكاااون ذلاااك أ

 .فبقدر ما ستعطيكم دخل عائد سريع. ،الزراعية. أما الصناعة
 

هااذا مااا نخطااط لااه فعاالا، وفااى الصااناعة نفكاار فقااط فااى صااناعات لمنتجااات زراعيااة مثاال : قحطااان
 لخ.إمصنع عصير طماطم أو منتجات مائية مثل تجفيب سمك.. 


	غلاف1يوليو1968
	محضر1يوليو1968

